



三水街道：“五色袋”装满居民幸福感



本报讯(通讯员 经开)截至目前,三水街道今年开展服务287场次、受益群众5243人次,为居民解决办理实事268件,不断延伸精网微格治理脉络,让居民幸福感成色更足、获得感更可持续、安全感更有保障。

今年以来,三水街道始终坚持做实网格、做强品牌、做优服务,推行群众诉求“五色袋”服务机制,推动治理要素向网格集中、服务向网格集聚、问题在网格解决。

“五色袋”即通过“线上网络收集+线下实地走访”的形式,面向群众打造了网格吐槽黄色袋、建议蓝色袋、心愿绿色袋、宣传橘色袋和服务红色袋,向居民提供政策信息,同时广泛收集居民诉求,制定“五色服务”清单,解决居民急难愁盼。

文明创建促进“暖心黄”。“吐槽黄色袋”的推广实行,拓宽群众诉求、矛盾纠纷等网格事件收集

渠道,推动社区、物业、包保单位、网格四方联动,办好垃圾分类、规范停车、文明养犬等关键小事,整治无障碍通道120处,规范停车位282个,整治飞线39处,粉刷内墙9栋,进一步优化治理结构、完善治理生态。

搭建平台绘就“发展蓝”。依托微治理小程序“微三水”这一载体,“建议蓝色袋”的推出,进一步拓宽资源信息来源,不断完善社情民意收集渠道和流程,不断提高工作效率和质量,大幅度提升居民争当“流动网格员”的主动性和积极性。

多维宣传凸显“活力橙”。“宣传橘色袋”助力打造和谐营商环境。网格坚持主动“靠前”为企业服务,组织网格员深入走访企业和个体工商户,帮助2000多家企业注册中小微企业金融服务平台,解决个体工商户贷款难、贷款慢的问题。专属网格和企业内部设

立微网格联络员,在三水街道杭州路商业街重点网格宣传“平安商户”政策,让惠企惠商政策宣传更及时、更便捷,切实保障企业及周边长治久安。

网格服务突出“关爱绿”。依托居民点单、网格下单和党员、爱心企业、共建单位接单的模式,社区牵线搭桥,统筹社会组织、在职党员、微网格等力量,通过开展共驻共建、结对帮扶等活动,并建立“积分换礼品机制”,调动广大党员干部积极性,使“微心愿”成为解决群众困难的生动实践。“心愿绿色袋”自实行以来,帮助留守儿童、空巢孤寡老人、精神障碍人群、贫困家庭等群体实现涵盖精神慰藉、心理疏导、物资帮扶、网格家政服务等不同类型的“网格心愿”96个,推动形成网群关系“一网情深”的生动局面。

民生实事彰显“服务红”。“服务红色袋”为居民提供双向服务,一方面主动为居民提供网格便民服务,另一方面主动征求居民所需要的网格服务。三水街道大力发掘并融合社会资源,组建全链条调解队伍,采取“请进来会客厅服务”和“走出去上门服务”的方式,探索设立“网格议事会”“网格会客厅”,常态化听取群众诉求,通过“网格敲门解疙瘩”“民情恳谈化纠纷”等形式强化网格服务,将被动处理矛盾转化为主动发现问题,对调解过的矛盾纠纷定期回访,确保实现案结事了、矛盾纠纷不反弹。

梦想音乐盛典——泰州姜堰站活动协调会召开

本报讯(记者 李晓倩)10月21日下午,洋河·梦之蓝M6+梦想音乐盛典——泰州姜堰站活动协调会召开。

据了解,洋河·梦之蓝M6+梦想音乐盛典——泰州姜堰站活动将于11月9日在姜堰文体中心举行。此次活动由洋河股份、鸿富荣商贸、吉祥如意酒业主办,区文体广旅局协办,墨韵文化承办。活动当日,歌手韩红、郑智化、金志文、温岚、梦然将呈现精彩演出。

会上,活动主办方与区文体广旅局、区公安分局巡特警大队、交警姜堰大队、区融媒体中心、江苏泰姜保安服务有限公司等部门单位及演艺公司,就主体责任落实、票证规范监管、安保方案完善、指示标牌规划、应急措施制定、通信保障、宣传推广等方面作了交流协调。

区储备粮公司:挖掘减损潜能 耕好无形良田

本报讯(通讯员 顾翔宇)今年10月16日是第44个世界粮食日,所在周又是全国粮食安全宣传周。区储备粮公司组织开展节粮宣传、座谈讨论活动,持续挖掘减损潜能。

经过学习宣传讨论,大家认为,储备粮食减损主要源于以下三点,一是粮食出入仓输送及库区内部搬倒等环节产生的抛撒、遗落;二是粮食保管过程中因粮食自身呼吸作用及温度、湿度、虫害等外部条件综合影响导致的损耗;三是因仓房维护不及时造成粮食受潮产生的损失。

针对以上问题,公司职工多轮探讨,集思广益,提出多条切实可行的解决方案。区储备粮公司将进一步分析落实各项合理实用的建议,不断提高工作人员节粮减损的思想认识;持续盯紧薄弱环节,减少抛撒遗落;加强信息化技术运用,发展智能化粮情测控系统,不断优化储粮技术应用,奋力耕好无形良田,切实保障储粮安全。

王俊平书法陶刻展昨起开展

本报讯(记者 杨雯)昨日,区文体广旅局主办、博物馆承办,宜兴市书法院、吴冠中艺术馆协办的“紫韵流光”王俊平书法陶刻展在区博物馆开展。

王俊平师从中国工艺美术大师鲍志强先生,系西泠印社社友会会

员,现任中国书法家协会会员、吴冠中艺术馆篆刻创作室主任。此次展览展出王俊平先生书法陶刻作品近90件(套)。其作品线条流畅、刀法细腻、清幽雅致、意境深远,显示高超的艺术造诣和独特的艺术创造力。

展厅展出的宜兴紫砂茶壶,

壶、画、刻三者结合,书法魅力与紫砂内涵浑然一体。方寸之间,巧妙设字,一壶一世界,依器形变化而变化,充分调动人的视觉,将平面书法呈现多种角度的精致观赏,更将书法魅力与紫砂内涵释放别样风韵。

王俊平说:“现在茶文化特别盛行,泰州也有很多的茶友对紫砂文化特别感兴趣,希望通过这个展览推动茶文化、紫砂文化交流。”

溱潼镇完善河长制工作长效机制

本报讯(通讯员 徐纪元 许靖宁)“有了网格员参与,村里的沟塘等河长巡河触及不到的问题都有人反映了,我们有什么需求也可以让网格员帮忙与政府沟通,村里的那些臭水沟都变干净了。”日前,溱潼镇湖南村村民李辉高兴地说。

近年来,溱潼镇深入践行绿色发展理念,不断完善河长制管理体系,积极推进水环境治理以及水资源保护等工作。

拓宽治理思路。溱潼镇持续创新工作机制,推行网格化新机制,设立镇、村、组三级网格,打造网格化管理体系,让网格员充分发挥“人熟、地熟、事熟”的优势,发挥带头作用,充分调动广大群众主动参与、主动监督的积极性,持续提升河湖保护治理能力和水平。

压实责任体系。溱潼镇落实镇村两级河长制工作责任,通过强化责任意识 and 监督机制,形成逐级负责、

层层落实的良好工作格局,构建镇级河长引领、村级河长带头、群众和志愿者参与的治水模式,为河长制工作顺利开展提供坚强组织保障。

深化宣传教育。溱潼镇结合主题党日等活动,将河长巡河与党员志愿服务相结合,通过发放宣传单、

走访入户等形式深入开展宣传,营造人人关心河道、治理河道、保护河道的良好氛围,鼓励更多群众参与河湖保护工作,从而提升群众对河长制工作的积极性和参与度,逐步形成党群联动、共治河湖的长效机制。溱潼镇不仅为河长制工作顺利开展提供坚强的组织保障,还通过多层次、多渠道的宣传教育,提升全社会对河道治理的认知和参与热情,显著提升了河道治理工作成效。

实行区镇村三级河长制 下活水生态治理一盘棋